

4S店修车猫腻咋就这么多?

修理工爆料, 只换不修、以次充好成4S店常用伎俩

本报3月14日讯(记者 赵波) “如果有4S店或者修理厂承诺对车辆更换的配件实行保修, 车主可就要注意了, 因为4S店很可能给你用上了不好的配件。”14日, 青岛的汽车维修工小杜介绍了配件只换不修、换三无配件等一些4S店的惯用伎俩。

随着私家车的增多, 车辆维修也多了起来, 但是在修车的过程中多多少少都会存在一些猫腻。14日上午, 交运修理公司“汽车医院”在温哥华小区的停车场进行了一场汽车咨询、义诊活动, 修理工小杜向记者介绍了一些4S店修车过程中常用的一些伎俩, 以次充好、以

换代修、机油里添加东西等。曾经在4S店当过多年修理工的小杜告诉记者, 4S店给车辆换上了不好的配件后, 由于心虚会跟车主提出配件保修几个月之类的保证, 实际上正规厂家的配件全部不需要保修, 一旦出现问题直接更换的。“这是两种不同质量的空气滤芯, 一个是正规厂家生产的, 上面都有条形码, 这个产品都可以追溯, 另一种就是副厂配件, 基本是三无, 即便是有商标也是假商标。”小杜指着两种滤芯说, 质量好的滤芯是添加了活性炭的, 而质量差的滤芯仅是一层纸, 顶多用一个月就会失去作用, 这样就容易导

致积碳的产生, 由于时间长了进气量受影响, 车的油耗也会变大。

以换代修也是4S店常用的伎俩。小杜说, 汽车上除了汽车三滤等部分一次成型的配件不能修复以外, 绝大部分零部件都是可以修复使用。但很多4S店的汽修工遇到车辆配件出现问题的情况后, 会毫不犹豫地拆除这个零部件, 要求车主更换整个配件。本来能修好的配件, 重新换了一个, 维修价格自然贵了不少。换下来的配件, 4S店简单维修后还会换给其他车主。“也有些4S店在给车辆找毛病检测时, 会换一些旧零件到车上。”小杜透露, 有些4S店甚至会故意将车内的新配件换走。

旧墨盒穿新衣? 老黄瓜刷绿漆!

一假冒三星墨粉盒生产窝点被捣毁

本报3月14日讯(记者 曹思扬 通讯员 刘玉磊 贾文德) 回收旧墨粉盒, 灌装后贴上三星的商标并包装后冒充正品三星产品低价对外出售, 正品卖400元, 假货只卖150元。14日, 李沧工商部门取缔曲戈庄一墨粉盒制假窝点, 当场查扣123个假冒三星墨粉盒。

近日, 李沧工商分局公平交易局接到市民举报, 李沧区曲戈庄附近一个平房院内有人灌装假冒三星墨粉盒后出售。14日上午, 执法人员对这处平房院进行突击检查, 发现院内堆放着大量包装完好的三星牌墨粉盒和三星包装盒, 数名工人正在热火朝天地包装墨粉盒。执法人员看到, 这些三星包装盒印刷清晰, 仿真度很

高, 甚至贴上了三星商标的防伪标记。

据现场的工人交代, 老板暂时不在店内, 这些都是从电子市场上回收来的旧墨粉盒, 他们把这些墨粉盒灌满, 用三星的包装盒包装后当做正品三星墨粉盒出售, 主要销售给市区一些电脑耗材经销商。据了解, 正宗三星牌墨粉盒的市场售价为400元左右, 翻新后的假冒墨粉盒售价仅为150元, 远远低于正品价格, 所以销路很好。

执法人员当场立案调查, 查扣这一批涉嫌侵权的假冒三星墨粉盒成品以及原材料、加工设备, 共计123个假三星墨粉盒, 240个三星包装盒, 373个防伪标记, 350套说明书, 目前案件正在进一步调查中。



执法人员正在检查这些假冒墨粉盒。(图片由通讯员提供)

签名保诚信

14日, 交运首佳二手车交易市场80多名业主及从业人员签订《诚信公约条款》, 以此向社会呼吁: 以诚待人, 以信执业, 打造一个诚信的二手车交易环境。交运首佳二手车交易市场经理胡勇介绍, 交易客户可享受车辆交易、评估、检测、置换、鉴定、维修、美容、保险等综合服务。

本报通讯员 陈欣欣 摄影报道



招行生意贷, “贷”来好生意!

- 多** 贷款可达到房产价值的**1.2倍**
- 快** 资料齐全, **2天完成审批**
- 易** 随借随还, 电话、网上都能办
- 省** 按日计息, 不使用不收费



王怡
杭州玉真服饰有限公司品牌创始人
招商银行生意贷客户



招商银行“生意贷”, 为您提供更快捷、更方便的贷款服务, 助您解决经营资金难题。现在配套办理“生意一卡通”, 尽享以下专属优惠:

- 转账汇款 全国免费
- 跨行自动收款免费

详询招商银行各营业网点或致电95555-8小微企业贷款专线。

